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1.3. PasAoXeHue npaBUAbHOU PALLMOHAABHOU
U HO CYMMY NPOCTEULLMX Apobeun.
erpmpoBaHmMe pAauMOHAABHOU APOOU

® Onpenenenue. J[poOHO — paliOHAILHOM
(MJIH IIPOCTO PALMOHAILHON) (DYHKIIMEH
Ha3bIBACTCS (DYHKLMS, paBHAs

OTHOIIICHUIO ABYX MHOI'OYJICHOB:
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— CTECICHb MHOI'OYJICHA B YHUCJIUTEINE, M -

CTE€IICHb MHOTOYJICHA B 3HAMCHATEIIC




» Opegeenne. PaiyonansHas GyHKIMA
3bIBACTCS MIPABUJIBHOM APOOBIO, €CIIU
IOPSIOK MHOTOYJICHA YHUCIUTEIISI CTPOIO
MEHBIIIE IIOpsIKa MHOTOYJICHA B 3HAMEHATEJIE.

» jlemma. JIt00Oyr0 palilnOHAJIBHYIO (PYHKIIUIO
IIPEACTABUTH B BUJI€ MHOTO4JICHA (11e1asl
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4ya¢Th) INIFOC MIPaBUIbHAS APOOh.




[pobHo - paumoHanbHas PyHKUUS
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P(x)
Q(x)
Ob C BELLLECTBEHHbLIMM KO UULMEHTAMM,
3HOMEHATEAb KOTOPOU MMEET BUA
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®» [OrAQ AA9 DTOUN APODOU CMPABEAAMBO CAEAYIOLLIEE
PA3AOXEHME HO CYMMY MPOCTEMLLMX APODEMN:

- Teopema 2. [lyCTb —= MNPABUAbHASA PALLMOHAABHAOS
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B 3TOM PA3AOXKEHUM YUCAQ, CTOALLIME B YUCAUTEAE,
EKOTOPbIE BELLLECTBEHHbIE MOCTOSHHbIE, YOCTb M3
OTOPbIX MOXET ObITb PABHA HYALO.



NHTerpuposaHue npoctenwmnx apobeu

" HaMAeM MHTErPAABI OT MPOCTENLLIMX PALLMOHAAbHBIX APODEN:
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MeTOoA HEOMPEAEAEHHbBIX KOOGDOULIMEHTOB
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opema 3. Bcakas
DALMOHAABHAOS APOOb
MHTETPUMPYETCH B
IAEMEHTAPHbIX QOYHKLLMAX.




1.4. UHTerpupoBaHmne HEKOTOPbIX MPPALMOHAAbHOCTEHN
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